DOD_4.D                                                                                                                   Datum: 18.5.2021.

1. Biuret-reakcija u kojoj otopinu bjelanjka miješamo s otopinom NaOH uz dodatak razrijeđene otopine bakrova(II) sulfata, daje crvenoljubičasto obojenje. 
a) Što će se dogoditi ako se doda previše bakrova(II) sulfata?
b) Za što je karakteristična biuret-reakcija?



2. Katalaza pripada peroksidazama i u stanicama razgrađuje vodikov peroksid. 
Prikaži jednadžbom razgradnju vodikova peroksida s pomoću enzima katalaze. 




3. Što nije točno za hemoglobin?
a) U središtu porfirinskog prstena je atom željeza u oksidacijskom stanju +II. 
b) Atom željeza je u ravnini porfirinskog prstena, okružen je s 4 atoma dušika.
c) Peto koordinacijsko mjesto zauzima dušik iz histidina.
d) Na 6 koordinacijsko mjesto veže se molekula kisika.
e) Hemoglobin se sastoji od dva alfa i tri beta lanca i četiri prostetske skupine. 



